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Καθηγητές/τριες ΠΕ02 των 
σχολικών μονάδων 
αρμοδιότητάς μου 

 

 

Θέμα: Σεμινάρια: Θεωρία αφηγηματολογίας και δημιουργικοί μετασχηματισμοί 

 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Σας προσκαλώ σε δύο σεμινάρια με το γενικό τίτλο «Θεωρία αφηγηματολογίας και 

δημιουργικοί μετασχηματισμοί», που θα υλοποιηθούν ως ακολούθως: 

Ημερομηνία Ώρα Τόπος 

Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2020 
12:30-14:30 5ο Γυμνάσιο Ευόσμου 

Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2020 

 

Τα σεμινάρια απευθύνονται στους/στις καθηγητές/ριες των σχολικών μονάδων 

αρμοδιότητάς μου, Γυμνασίων, ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ.  

Στο πρώτο σεμινάριο (Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2020), αρχικά θα γίνει σύντομη 

παρουσίαση της θεωρίας της αφηγηματολογίας και ενδεικτικών δραστηριοτήτων 

δημιουργικής γραφής, όπως αναφέρονται και στις οδηγίες διδασκαλίας των 

φιλολογικών μαθημάτων από την Σ.Ε.Ε. κ. Ευαγγελία Ψυχογυιού. Στη συνέχεια η 

συνάδελφος κ. Αγγελική Τανίδου θα παρουσιάσει παραδείγματα δημιουργικών 
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μετασχηματισμών με βάση την προηγηθείσα θεωρία, αλλά και θα υλοποιηθούν 

συναφείς δραστηριότητες από τους/τις συμμετέχοντες/χουσες στο σεμινάριο. 

Στο δεύτερο σεμινάριο (Δευτέρα, 24 Φεβρουαρίου 2020), θα γίνει σύντομη αναφορά 

στο γραμματισμό στα μέσα μαζικής επικοινωνίας από τη Σ.Ε.Ε. κ. Ευαγγελία Ψυχογυιού 

και στη συνέχεια η συνάδελφος κ. Κεφαλίδου Σοφία θα αναπτύξει με σχετικά 

παραδείγματα το θέμα «Αφηγηματολογικοί τρόποι και εστίαση στις τηλεοπτικές 

ειδήσεις: το εφέ του αληθινού και αδιαμεσολάβητου». 

Η δραστηριότητα αυτή θα υλοποιηθεί χωρίς δαπάνη για το δημόσιο και τους/τις 

συμμετέχοντες/χουσες. 

Επειδή τα σεμινάρια έχουν ένα θεωρητικό και ένα βιωματικό μέρος, παρακαλούνται 

οι συνάδελφοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν σε αυτά να αποστείλουν 

συμπληρωμένο το συνημμένο έντυπο συμμετοχής έως και τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 

2020. 

 

 Με εκτίμηση 

Η συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου ΠΕ02 

 

Ευαγγελία Γ. Ψυχογυιού 

 

 

 

 


